



拳打黑店

用了“AB水”，十天的豆芽三天泡出来

小作坊里藏着四千斤毒豆芽



6月11日,在济南一处民房内,嫌犯倪某华指认其生产的“毒绿豆芽”。警方供图

本报济南6月16日讯(记者 杜洪雷) 白亮水嫩、肥胖无根、秆美茎直……菜市场上很多豆芽因为“卖相好”受到一些消费者青睐,也进入了济南市公安局历城分局食药环侦中队民警的侦查视线。

今年1月27日,济南市公安局正式组建成立了食品药品与环境犯罪侦查支队,在各区、县(市)公安局也相应成立食药环侦专门机构,负责打击食品、药品、环境犯罪。

自食药环侦支队成立以来,连续开展了打击食品药品与环境犯罪破案会战、肉制品犯罪集中收网行动和美容诊所销售假药非法经营医疗器械集中行动。截至目前,共侦办食品药品环境类刑事案件25起,抓获犯罪嫌疑人47人,全部采取刑事强制措施,已移送检察机关审查起诉15人,案值达4300余万元。

“市场有一家卖绿豆芽的,从外观上看比别家的品相好,而且价格相对便宜,引起了我们的注意。”为了摸清绿豆芽是否有猫腻,便衣民警连续两天购买这家的绿豆芽,随后,民警将购买的绿豆芽送到检测部门进行检测,结果显示其绿豆芽存在问题,有非法添加物品。

为了能够找到该摊贩生产绿豆芽的场所,公安机关没有对其进行直接打击,而是安排专门民警进行跟踪守候。通过多日的跟踪,民警发现这个摊贩一般是上午出来卖豆芽,下午回到附近一个村庄的民房内。“我们判断他可能是下午开始在这个民房内生产问题豆芽。”中队长李玉磊说道。

6月11日下午2时20分许,民警对该摊贩生产问题豆芽的黑作坊进行突击查处。此处是一处非常简陋的民房,破旧的院落里面有几个房间。进入院子之后,民警发现有几十个白色的塑料桶,里面放着满满的豆芽。

进入其中一个房间,有同样的三十多个塑料桶,其中有的豆芽已经长得很好了。民警在这个黑作坊里面抓获两名嫌疑人,同时找到了制作问题豆芽的添加剂“AB粉”110包、“AB水”810支,查获“毒绿豆芽”成品、半成品1950公斤。

经侦查,犯罪嫌疑人倪某华(男,40岁,山东枣庄人)、赵某梅(女,39岁,山东枣庄人)为提高豆芽产量,缩短生产周期,在绿豆芽生产过程中非法添加“AB粉”、“AB水”(均含有4-氯苯氧乙酸等物质)等非食用物质)等物质并对外销售,累计销售货值达60余万元。

据李玉磊介绍,违规使用“AB粉”能起到三个作用,首先是缩短生产日期,正常情况下绿豆芽需要发育十天,使用该非法物质之后能缩短到三四天;其次,能够使绿豆芽外观变得好看,非常饱满;最后,可以增加产量,正常情况下一斤绿豆生产五斤绿豆芽,添加该物质之后,能够生产十斤绿豆芽。

据了解,问题豆芽中的4-氯苯氧乙酸成分,长期食用会对人体生理机能造成重大损害,超量摄入还容易导致儿童早熟,骨质疏松、女性生理发生改变等,严重的可能导致身体癌变。

相关案例

松香焗猪毛 制出毒猪头肉

美味的猪头肉是很多市民的最爱,可是有些不法分子利欲熏心,竟然在猪头肉生产销售过程中非法添加含有重金属铅的松香。

近期,长清公安分局食药环侦中队民警在走访调查时,发现部分销售猪头肉的摊贩有问题。经过多日的调查,民警于6月12日连续捣毁三家正在生产销售猪头肉过程中非法添加有毒有害物质的黑窝点,当场抓获嫌疑人三人,查获“毒猪头肉”成品、半成品60余公斤,以及用于非法添加的松香8.5公斤。

经审查,犯罪嫌疑人张某红(女,56岁,山东济南人)、罗某华(男,53岁,山东济南人)、刘某菊(女,48岁,山东济南人),为了方便处理猪毛及降低生产成本,非法使用国家明令禁止的松香生产猪头肉并销售。在加工中,将工业松香加热溶化后粘在猪头、猪耳朵上进行脱毛,后将经过脱毛的猪头分离出猪头肉、猪耳朵等猪肉制品。

据了解,松香含有重金属铅,对人体危害很大。目前案件正在进一步审理中。

本报记者 杜洪雷

头条链接

铺设暗管通河 倾倒入600吨废酸

2013年12月10日,济阳县公安局民警日常巡查时,在一厂房内当场抓获向徒骇河偷排工业废酸的徐某岭(男,42岁,山东聊城人),查获作案用半挂罐车一辆,罐内尚未排完的废酸40余吨以及秘密铺设的软管200余米。经省、市两级相关机构检验,该徐排放的废酸具有极强腐蚀性,属于危险废物。

经审查,徐某岭供述其与彭某超(男,19岁,山东聊城人)、吴某合(男,50岁,山东聊城人)、崔某华(男,29岁,山东济南人)、王某俊(男,29岁,山东聊城人)等人受雇于吴某明(男,26岁,山东聊城人),为了倾倒入废酸专门租赁徒骇河边的一处厂房作为掩护,随后埋设暗管直接通往徒骇河。嫌犯在十余天内偷排废酸600余吨。

公安民警根据该徐供述,将涉案其余五人相继抓获,同时审出案件主犯孙某岭(男,42岁,山东德州人)的犯罪相关证据。2014年4月16日至18日,办案民警连续作战,耐心守候,持续蹲守三天两夜,成功将藏匿于德州的犯罪嫌疑人孙某岭抓获。目前,该案已被列为公安部督办案件并已全部告破,七名犯罪嫌疑人均已被移送起诉。 本报记者 杜洪雷

九处美容医疗 黑窝点被端

近日,针对济南市美容行业从非法渠道购进国外美容药品、器械从事非法医疗活动问题,济南警方开展集中行动,连续端掉户浮宫小区、万豪广场、国奥城、万达小区内美容医美黑窝点九处,抓获嫌疑人25人,对九人追究刑事责任。查获肉毒素、美白针、玻尿酸等假药以及配合注射美容针剂使用的手术台、无影灯等设施物品。

“我们将进一步加强食品药品和环境犯罪打击力度,对那些抱着侥幸心理,置人民群众生命安全于不顾的违法犯罪分子予以打击,绝不手软。”济南市公安局食药环侦支队支队长李海希望广大人民群众积极参与,通过公安机关民生警务平台(66666110)等渠道提供有价值的案件线索。 本报记者 杜洪雷

相关新闻

爱心医院变着花样卖假药

将假药单独存放,让医生开具特定药方卖给病人

本报记者 杜洪雷

根据群众举报,今年4月2日,济南市公安局食药环侦支队会同市中分局治安大队联合市食药监局对七里山西路26号济南市爱心医院进行突击检查,抓获涉嫌销售假药的犯罪嫌疑人八名,当场查获“真人益智宝”、“糖尿病协定方”、“琥珀1号”、“琥珀2号”等药品,经鉴定全部为假药。

经审查,自2007年起,李某美和李某彬为牟取暴利,采购中药原料,雇用他人用小作坊的方式自行生产“糖尿病协定方(原扶胰胶囊)”、“安神胶囊”和“琥珀1、2号胶囊”等药品在济南爱心医院销售。2011年,李某美又从互联网上采用物流的方式采购未经许可销售的“真人益智宝”药品在济南爱心医院销售。

2012年,济南爱心医院被公安机关查处后,变换生产药品方式,采用委托他人加工的方式继续生产和销售“糖尿病协定方(原扶胰胶囊)”、“安神胶囊”和“琥珀1、2号胶囊”等药品。采取作坊式加工或委托他人加工的方式制成各类胶囊药品后,李某美和李某静指使该院的糖尿病科主任申某坤、失眠科主任徐某香等人,为就诊病人开具上述药品。

为逃避打击和掩人耳目,李某美和李某静将上述药品放至该院正常药房外的二楼医保办公室,并交代医生在开具非法药品时书写特定药方,由医院的医助崔某等人持药方到二楼医保办公室单独找李某静领取上述药品。

目前,该案已逮捕一人、刑拘一人,取保六人。

山东光彩银星拍卖有限公司(AAA资质)
全国招聘市辖区拍卖代理
拍卖公务车、房地产等资产
电话: 4008922898
邮箱:sd-yinxing@163.com
微信订阅号:光彩银星拍卖

龙大冷鲜肉专卖店
加盟开店支持10000元
投资少,收益快,免收加盟费
加盟热线: 0635-2921308

高血压、糖尿病、脑血栓、心脏病、失眠、便秘不吃药……

一碗黄豆,吃出全身健康!

惠民新政策:1200台“荣事达纳豆机”我省免费发放!

相关链接:
民族家电企业“荣事达”公司投资1.1亿元,研发出我国最新科技全自动智能的纳豆机,让民族企业在厨房就能做出纯天然、无添加、高品质100%的新鲜纳豆。

日本作为世界上最长寿的国家之一,其96%以上的家庭都会自制纳豆。而美国、韩国在利用“纳豆食疗法”替代药物,防治高血压、糖尿病、脑血栓,减少药方方面,已有30年成功经验。

目前,荣事达公司正式量产家庭全自动智能纳豆机,并推出“荣事达纳豆机”全国“百万家庭免费发放”惠民政策。

紧急通知:我省读者获赠首批免费纳豆机1200台,为了让每一台珍贵的“荣事达纳豆机”都发放到真正有需求的百姓手中,特设健康专家接听热线,进行甄别:

- 1.必须是高血压、糖尿病、高血脂等真正有需求的心脑血管病患者;
- 2.纳豆每包减免100元,每人仅限1年用量,60岁以上老人优先享受减免政策;
- 3.登记姓名、电话、详细住址,不能重复领取纳豆机。

符合上述申领条件者,请于7日内拨打全国免费电话400-093-5477提前报名,中心核原件,为前1200名办妥发放手续,全国免费发放办公室免费肉我省开放7天!